
Notulen Oudercommissie - 17 juni 2009 

 
Aanwezig: Wim Meijer (vader Loic), Casper Smits (vader Roosmarijn en Zilver), Inge Boers 
(moeder Jochem en Douwe), Matthijs en Frauke (notulen) 
 
Afwezig: Kristel Drenth (moeder van Rafael), Gijs Frieling (vader van Daan, Job en Eva) 
Astrid Souren (moeder van Joris), Mariette van Slooten (voorzitter en moeder van Bart) 
 
 
Agenda 
Er is vooraf geen agenda opgesteld. 
 
1. Welkom en notulen 
We verwelkomen Casper Smits in de OC. Jeroen Visser (vader van Perijn en Titian) wil zich 
ook aansluiten en is er vanaf de volgende bijeenkomst bij. 
 
Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen. Er is nog geen actie ondernomen om inzicht in de 
cijfers te krijgen van de gemeente/GGD (Kristel Drenth). Daarnaast zijn de medewerkers nog 
niet ‘in het zonnetje gezet’. Inge neemt contact op met Kristel. Gijs ontwerpt de kaartjes, 
maar wacht even op het contact tussen Inge en Kristel. 
 
2. Mededelingen 

 Mariette van Slooten legt haar functie als voorzitter neer, maar blijft wel actief in de 
OC. Geen van de aanwezigen wil haar opvolgen; de functie is nu vacant. 

 Frauke heeft tot dusver de agenda opgesteld voor de vergadering. Vanaf nu behoort 
dit tot het takenpakket van de voorzitter. 

 Het was onduidelijk op welke dag de vergadering zou plaatsvinden. Om 
misverstanden te komen, zijn de data voor de rest van het jaar vastgelegd: 

 
Data volgende vergaderingen OC: 
donderdag 10 september - in de keet op het landje van Struin  
donderdag 3 december - bij  Frauke en Matthijs, Delistraat 41 

 
De vergaderingen beginnen om 20.00 uur. 

 
3. Situatie landje/keten 
Matthijs licht toe: zoals bekend, zijn we op zoek naar een nieuwe locatie met binnenruimte 
voor Struin. Er zijn meerdere opties, maar er is nog niets concreet: pand aan de Dijk, 
bezoekerscentrum Rivieren, stuk grond kopen vlakbij het huidige landje. Voor de keten 
hebben we nu een vergunning voor 3 tot 5 jaar. Bij een mogelijke mobiele oplossing, zoals 
een camper, wordt de WC een probleem. Binnenkort is er een bijeenkomst met een mediator 
van het waterschap.  Wim Meijer is hierbij aanwezig en denkt actief mee over mogelijke 
oplossingen.   
 
4. Inspectie GGD 
Goed, weinig opmerkingen. Het verslag gaat rond, is momenteel bij Inge Boers en gaat 
vervolgens naar Wim Meijer.  
 
5. Uitbreiding Lent 
Per 1 september opent Struin een nieuwe locatie in Lent. Op dit moment wordt gezocht naar 
nieuwe medewerkers. Ook in Nijmegen is er een vacature i.v.m. met groei op de woensdag 
en vrijdag. 
 
 



6. Zonnebrandcrème 
Ouders zijn medeverantwoordelijk voor het insmeren van de kinderen met 
zonnebrandcrème. Frauke de Gruijter zal dit nogmaals in de nieuwsbrief opnemen om de 
ouders hierop te wijzen. s ‘Ochtends smeren ouders de kinderen in. Op zonnige 
schooldagen en tijdens de vakantie smeert Struin de kinderen nog een keer extra in. Mocht 
het nodig zijn, dan zoeken de groepen verkoeling op het Waalstrandje. In de keten en op het 
landje kan het in de zomer erg heet zijn. 
 
7. Teken en Mexicaanse griep 
In de nieuwsbrief worden ouders herinnerd aan het controleren op teken. Tijdens de vakantie 
zijn de kinderen namelijk vaak in het bos. De GGD geeft aan dat de kans op besmetting met 
de Mexicaanse griep groter is in binnenruimtes. De kinderen spelen daarom zo min mogelijk 
in de keten.  
 
8. Fluitjes 

 Inge Broers informeert of het gebruik van de fluitjes ook echt werkt. Ongemerkt heeft 
haar zoon Douwe een rode fluit gekregen en is daarmee wolf geworden. Dit is niet 
conform afspraak, want ouders moeten tekenen voor een niveauverandering. Matthijs 
de Gruijter neemt contact hierover op met Inge. 

 Er zijn helaas veel kinderen die spelen zonder fluit. Het blijkt in praktijk lastig voor 
ouders om hieraan te denken. Maar, het is voor het personeel niet haalbaar om elke 
middag zoveel nieuwe fluitjes uit te delen. Voorstel van Casper Smits om carabiners 
te kopen (klimzekeringen).  

 Personeel van Struin heeft er moeite mee dat er kinderen zijn die geen fluit hebben, 
omdat ouders deze vergeten mee te geven. Wie heeft hiervoor de 
verantwoordelijkheid? We praten volgende keer verder over dit onderwerp.  

 Frauke de Gruijter plaatst een herinnering in de nieuwsbrief. Het personeel heeft 
voortaan fluitjes op zak die voor 2 euro te koop zijn. Wim Meijer stelt voor om een 
checklist te maken voor ouders met alles wat kinderen mee moeten nemen naar 
Struin. Matthijs gaat hiermee deze zomer aan de slag. 

 
 
 
 
 


